
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 3 dias do mês de Novembro de 2010, às 14:00 horas, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL, Município CANDEIAS, Estado MG, foi realizada a Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) HÉLCIO RESENDE JÚNIOR,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Dalton Freire - Associação Industrial e Comercial de Candeias
Dênis Sidney Carvalho - Associação Comercial e Industrial de Candeias
HAIRTON DE ALMEIDA - PREFEITURA MUNICIPAL
Mirtis Roselis de Faria Oliveira - Prefeitura Municipal
SALVADOR MOREIRA FILHO - EMATER-MG
Silvano Oliveira de Minas - Prefeitura Municipal
VERA LUCIA DA SILVA MARTINS - PREFEITURA MUNICIPAL

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município CANDEIAS. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Presente também a esta reunião estavam o Sr. Prefeito Municipal José Martins de Almeida e todos os recenseadores do município.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
Sim, foram abordadas possíveis falhas na coleta, mas sem fatos comprovados, foi onde a ACM Ana Paula apresentou os dados dos trabalhos de revisão
realizados pelos recenseadores, ACM e ACS, em todos os setores do município urbanos e rurais,trabalho este realizado com o apoio das Agentes de saúde
dos PSFs, nesta revisão foram encontradas apenas 34 pessoas a mais em todos os setores.
No início ficou caracterizado uma possível falha na coleta, devido a falta de comunicação entre os moradores de um mesmo domicílio.  

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:
Sim, houve solução nesta reunião todas as pendências foram esclarecidas e solucionadas.

Recomendações ao representante do IBGE:
O sr. prefeito agradeceu ao representante do IBGE por ter procurado a prefeitura com todos os integrantes da CMGE, oportunidade em que todos fatos foram
verificados e esclarecidos a tempo.  

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Obras.
Câmara Municipal 

Participantes do IBGE:
Ana Paula Moreira 
Maria Stefânia 
Todos os recenseadores 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


